

Az egészségben megnyilvánuló egyenlőtlenségek

2009. december 3.

Magyar Tudományos Akadémia, Budapest

Az Országos Egészségfejlesztési Intézet és a Friedrich Ebert Alapítvány
2009. december 3-án konferenciát szervezett a Magyar Tudományos Akadémián

*Az egészségben megnyilvánuló egyenlőtlenségek.
Mit tehetnek a szakpolitikák? Mit tehetnek a politikusok?*
címmel.

A konferencián – többek között – Charles Price (Európai Unió, Egészségügyi és Fogyasztó-
védelmi Főigazgatóság) *Az egészség meghatározói és az Európai Unió*, Simonyi Ágnes főigazgató
(Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet) *Egyenlőtlenségek Magyarországon*, Dorothee Heinen tudományos
munkatárs (Federal Centre for Health Education – BZgA) *Mit tehetnek a politikusok
az egészség társadalmi és gazdasági meghatározóinak alakítása érdekében?*,
valamint Gábor Edina, az Országos Egészségfejlesztési Intézet főigazgatója *Az egészség helye
a szakpolitikákban, politikában* címmel tartott nagy érdeklődéssel fogadott előadást.

Az előadások szövege honlapunkról (www.oefi.hu) letölthető.

Tisztelt Szerzőink!

Kérjük, hogy az *Egészségfejlesztés* beszánt írásait, az ábrákkal és a képekkel együtt, e-mailben (csatolt file-ként) vagy lemezen/ CD-n – ez esetben a nyomtatott változatot és az eredeti képe(ke)t mellékelve –, levélben küldjék el a szerkesztőség címére.

A szerkesztőség címe és telefonszáma megváltozott: 1096 Budapest, Nagyvárad tér 2.

Levelezési cím: 1395 Budapest, Pf. 839/3.

Telefon: (1) 428-8272. *Fax:* (1) 428-8273.

E-mail: haromszeki.zsuzsanna@t-online.hu. *Honlap:* www.oefi.hu.

A kézirat formája

A cím alatt szerepel a szerző(k) neve, munkahelye, telefonszáma és e-mail címe. Egy lapoldalt meghaladó terjedelmű (ötezer karakternél hosszabb) cikk, tanulmány, elemzés esetén célszerű alcímekkel tagolni az anyagot. Az írást kérjük rövid magyar és angol nyelvű összefoglalóval (az angolra lefordított címmel együtt), valamint irodalomjegyzékkel zárni. Ötezer karakternél rövidebb írás, könyvismertetés és lapszemle esetén nem alkalmazunk alcímeket és összefoglaló sem szükséges. Az ábrák elkészítésénél vegyék figyelembe, hogy azok fekete-fehérben fognak megjelenni.

Fáradozásukat köszöni és eredményes munkát kíván

a Szerkesztőbizottság